TERMO DE DISTRIBUIÇÃO DE PROPOSIÇÃO LEGISLATIVA COMISSÕES PARLAMENTARES TEMÁTICAS

Data: 05/08/2025

Proposição(ões) Legislativa(s):

```
PROJETO DE LEI N° CM-045/2025 PROJETO DE LEI N° CM-105/2025 - SUBSTITUTIVO I, PROJETO DE LEI N° CM-145/2025 - SUBSTITUTIVO I, PROJETO DE LEI N° CM-168/2025, PROJETO DE LEI N° CM-169/2025 PROJETO DE LEI N° CM-172/2025, PROJETO DE LEI N° CM-173/2025 PROJETO DE LEI N° CM-174/2025, PROJETO DE LEI N° CM-175/2025 PROJETO DE LEI N° CM-176/2025, PROJETO DE LEI N° CM-177/2025 PROJETO DE LEI N° CM-179/2025, PROJETO DE LEI N° CM-180/2025 PROJETO DE LEI N° CM-181/2025 PROJETO DE LEI N° CM-184/2025 PROJETO DE LEI N° EM-046/2025
```

Na condição de Vereador Presidente da Câmara Municipal e na forma do Regimento Interno, determino a distribuição desta(s) proposição(ões) Legislativa(s) às seguintes Comissões Parlamentares Temáticas:

- x Comissão de Justiça, Legislação e Redação
- x Comissão Adm. Pública, Infraestrutura. Serv. Urb. Des. Econômico

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Comissão de Direitos Humanos e Defesa Social

Comissão de Educação, Cultura, Esporte Lazer

Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Ciência

Comis. da Assist. Soc., Mulher, Iguald. Rac., Dir. da Criança e do Adol., da Pes. Idosa e Def.

Comissão de Proteção e Bem-Estar Animal

Comissão de Participação Popular

Comissão de Segurança Pública, Turismo e Defesa Social

Assinatura Digital Israel da Farmácia Presidente da Câmara Municipal

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que instituiu a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira – ICP-Brasil Para consultar a autenticidade e integridade do documento, pode-se consultar o site https://divinopolis.mg.leg.br/verificador

Rua São Paulo, 277 | Praça Jovelino Rabelo | Centro | CEP 35.500-006 Fone Geral (37) 2102 8200 | www.divinopolis.mg.leg.br | camara@divinopolis.mg.leg.br



Assinantes

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.

Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse

o site **verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud** e insira o código abaixo:

REJ 63G

Z3K

JO3